Teorema de Pitagores. Semblanca

™ 2. Ajuda al raonament: un puzle per a ‘
%— justificar el teorema de Pitagores

1 Observa el quadrat construit sobre la hipotenusa d’un triangle rectangle (4, 4, ¢).

Imprimix la pagina i retalla les cinc peces que formen aquest quadrat.
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Teorema de Pitagores. Semblanca

2. Ajuda al raonament: un puzle per a
justificar el teorema de Pitagores

Comprova que amb aquestes cinc peces:

a) Es cobrix el quadrat construit sobre la hipotenusa.

b) Es cobrixen els dos quadrats construits sobre els catets.

Es a dir:
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a? = b? + c?

(Teorema de Pitagores)



